



В г.Орске мать троих малолетних детей подозревается в убийстве своего мужа

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 сентября 2011 года женщина, находясь в жилом доме по ул.Ленина г.Орска, в результате ссоры со своим мужем нанесла ему один удар ножом в область шеи.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

По поступившему сообщению на место выезжали следователи следственного отдела, сотрудники полиции, криминалист, эксперт.

Подозреваемая пояснила следователям, что у неё не иждивении трое малолетних детей, дочь – 11 лет, сын – 3 года и 2-месячная дочка. В браке со своим мужем она прожила 6 лет, на протяжении всего времени, он избивал её, в ходе очередного конфликта, она нанесла ему удар ножом в шею, но убивать не хотела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Женщине избрана мера пресечения в виде подписки и невыезде.

Выясняются обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782279/folder/1048783>